

Ключевской муниципальный вестник

С ЗАБОТОЙ О КОМФОРТЕ СЕЛЯН

ЖКХ

10-летний юбилей отметило одно из предприятий Ключевского сельского поселения – ООО «Жилищная коммунальная организация «Ключи».

Празднование юбилейной даты проходило в марте этого года в Ключевском сельском Доме культуры. Кроме коллективов п. Ключи в празд-

ничном концерте принял участие вокальный коллектив Иртышского сельского Дома культуры «Криницы».

Концертная программа была яркой и насыщенной. Со сцены звучали слова поздравлений и благодарности за добросовестный труд в адрес работников отрасли. Лучшие из них были отмечены почетными грамотами администрации Ключевского сельского поселения, благодарственными письмами ООО «ЖКО «Ключи» и награждены памятными подарками. Отдельное поздравление прозвучало ветеранам отрасли, им вручили праздничные букеты.

ООО «ЖКО «Ключи» было создано 28 марта 2013 года. Со дня основания директором организации работает Виталий Александрович Капралов. Его общий трудовой стаж в это

й отрасли составляет 22 года, поэтому он исполняет полномочия добросовестно и на высоком профессиональном уровне.

В настоящее время управляющая компания ООО «ЖКО «Ключи» обеспечивает техническое обслуживание десяти жилых многоквартирных домов и шести административных зданий, которые расположены на территории Ключевского сельского поселения.

В управляющей компании создана эффективная организационная структура, в состав которой входит отдел эксплуатации и управления жилого фонда, производственно-технический отдел, бухгалтерия и собственная аварийно-диспетчерская служба. Предприятие является членом СРО.

За многолетний безупречный труд и высокое профессиональное мастерство ООО «ЖКО «Ключи» неоднократно отмечалось благодарственными письмами администрации Омского района, администрацией Ключевского сельского поселения, администрацией соседнего Советского административного округа

г. Омска. За создание и поддержание безопасной и благоприятной среды для учащихся Ключевской школы ООО «ЖКО «Ключи» также отмечена благодарственным письмом. Кроме этого, за заслуги в области экономики организация награждена почетной грамотой министерства экономики Омской области.

Сотрудники ООО «ЖКО «Ключи» в своей деятельности стремятся постоянно улучшать качество предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг, обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан в жилых многоквартирных домах.



НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Обеспечение порядка на территории Ключевского сельского поселения – сложная и ответственная задача.

2 июля 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», устанавливающий правовые основы для создания и работы добровольных народных дружин. По инициативе администрации Ключевского сельского поселения Омского района на территории поселения создано общественное объединение правоохранительной направленности «Ключевское» на добровольной основе для оказания содействия органам государственной власти и местного самоуправления в работе по поддержанию общественного порядка и профилактике правонарушений.

Основными направлениями деятельности общественного объединения являются: содействие органам внутренних дел и иным правоохранительным органам в охране

общественного порядка; участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории Ключевского сельского поселения; распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.

ООПН «Ключевское» совместно с сотрудниками правоохранительных органов решает следующие задачи: обеспечение непосредственно или совместно с органами внутренних дел охраны

общественного порядка на улицах, площадях, других общественных местах; содействие органам внутренних дел в борьбе с пьянством, хулиганством, наркоманией, хищениями и другими правонарушениями, а также обеспечении безопасности дорожного движения; предупреждение детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; оказание помощи лицам, пострадавшим от правонарушений и несчастных

случаев, а также находящимся в беспомощном состоянии; участие в спасении людей и обеспечении общественного порядка в экстремальных ситуациях; проведение воспитательной работы с гражданами, склонными к нарушениям общественного порядка и правил общежития; создание в городском сообществе атмосферы нетерпимости к нарушениям общественного порядка, уважения к правам граждан.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НАША КОМАНДА

При администрации поселения действует штаб ООПН «Ключевское». Возглавляет общественное объединение, осуществляет представительские функции и руководит деятельностью в соответствии с законодательством и уставом председатель ООПН «Ключевское» А. В. Тымань.

(Окончание на 8-й стр.)



ЗЕМЛЯКИ

ЖИЗНЬ, ДОСТОЙНАЯ НАГРАД

95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ЖИТЕЛЬНИЦА П. КЛЮЧИ

Валентина Георгиева Черепанова родилась 3 мая 1928 года в селе Кабырдак Тюкалинского района Омской области. После школы поступила в Тюкалинский сельскохозяйственный техникум на агронома-плодоовощевода. Работала в Тюкалинске на учхозе.

Война не щадила никого. О беззаботном детстве юные труженики вынуждены были забыть. Подростки наравне со взрослыми выходили на полевые работы. Так и Валентина Георгиева в годы Великой Отечественной войны работала в полях, вручную полола траву и собирала урожай. За это ей был присвоен статус труженика тыла.

В 1949 году Валентина Георгиевна вышла замуж за фронтовика Алексея Никифоровича Девяткина,

который был награжден медалью «За отвагу», медалью «За боевые заслуги» и медалью «За взятие Кенигсберга». На протяжении всей войны Александр Никифорович был водителем и подвозил снаряды на передовую.

В 1950 году у них родился сын Александр. После рождения сына работала агрономом в поселке Черёмушки Омского района. Спустя время Валентина Георгиевна перешла в Тюкалинский Райпотребсоюз: сначала работала продавцом-кассиром, а затем – за-

ведующей обувным складом. Трудилась на предприятии до выхода на заслуженный отдых. За высокие трудовые показатели неоднократно награждалась грамотами, благодарственными письмами и подарками, была удостоена медали «Ветеран труда».

В 2000 году Валентина Георгиевна переехала в поселок Ключи Омского района и сейчас живёт здесь со своей семьей. В этом году Валентина Георгиевна отмечает свой юбилей. Ей исполняется 95 лет!



НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

(Окончание. Начало на 7-й стр.)

Общественное объединение образовалось из числа наиболее активных представителей органов территориального общественного самоуправления, общественных организаций, жителей, проживающих на территории Ключевского поселения. В 2023 году в работе объединения принимают участие 15 человек: глава сельского поселения, председатель муниципального штаба Александр Владимирович Тымань; заместитель главы администрации поселения, заместитель председателя муниципального штаба Ксения Андреевна Кошелева; ведущий специалист администрации поселения, ответственный секретарь муниципального штаба Алена Вячеславовна Барыляк; специалист 1 категории Дарья Андреевна Осипова; специалист администрации по работе с молодежью, физической культуре и спорту Михаил Михайлович Попов; специалист администрации по работе с молодежью Татьяна Андреевна Хохлова; специалист военно-учетного стола администрации Юлия Николаевна Шашкова; директор МКУ «Хозяйственное управление администрации Ключевского сельского поселения» Сергей Леонидович Савоскин; социальный педагог МБОУ «Ключевская СОШ» Марина Александровна Васильева; заведующий Ключевским СДК – филиала МБУ «ЦКС» Михаил Николаевич Кохнович; директор МБОУ «Харинская ООШ» Елена Александровна Кузнецова; УУП ОМВД России по Омскому району, капитан полиции Евгений Николаевич Дракин; УУП ОМВД России по Омскому району, старший лейтенант полиции Василий Викторович Уфимцев; ведущий специалист администрации по вопросам землеустройства и градостроительной деятельности Светлана Николаевна Буданова; директор МБОУ «Ключевская СОШ» Ольга Алексеевна Шляхова.

НАРУШЕНИЙ НЕ ДОПУЩЕНО

Каждый год ООПН «Ключевское» принимает участие в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий, в рейдовых мероприятиях по выявлению преступлений и административных правонарушений. В 2022 году число выходов составило 33, согласно графику дежурств, в ходе которых совместно с сотрудниками УУП ОМВД России по Омскому району раскрыто два преступления. Помимо хранения наркотических средств также выявлено:

● 12 административных правонарушений по ст. 20. 21 КоАП РФ «Появление в общественных

местах в состоянии алкогольного опьянения»;

● 6 административных правонарушений по ст. 20.1 ч. 1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство», то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества»;

● 1 административное правонарушение по ст. 20.1 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах»;

● 1 административное правонарушение по ст. 14.16 ч. 3 КоАП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;

● 2 административных правонарушения по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача».

Проверено по месту жительства 30 семей, состоящих на профучете, в отношении которых организована и проводится индивидуальная профилактическая работа. Нарушений общественного порядка во время проведения массовых мероприятий не допущено.

Кроме того, в 2022 году поставлены на учет как неблагополучные две семьи, а также проведены беседы с родителями об исполнении обязанности воспитания ребенка надлежащим образом в 30 семьях и 40 семьям оказана психологическая помощь. В течение года был проведен патронаж этих семей. Осуществляется сотрудничество с общеобразовательными учреждениями и БУ «КЦСОН Омского района».

ВМЕСТЕ ЛЕГЧЕ СПРАВИТЬСЯ С БЕДОЙ

В период с 13 по 24 марта 2013 года на территории Омской области прошел очередной этап Всероссийской межведомственной антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью».

В погоне за необычными ощущениями и «легкими» деньгами молодые люди все чаще попадают в зависимость от наркотиков. Наказание за преступления, связанные с наркотиками в российском законодательстве довольно серьезное. За сбыт наркотических средств злоумышленнику судом может быть вынесен суровый приговор от 8 лет до пожизненного лишения свободы, в зависимости от тяжести совершенного преступления.



Было много случаев, когда сообщения в правоохранительные органы о факте распространения наркотических веществ от простых граждан способствовали раскрытию преступления, благодаря чему, в конечном итоге, были спасены чьи-то юные жизни. С помощью неравнодушных легче справиться с этой бедой.

Совместно с сотрудниками полиции жители поселения были проинформированы об опасности употребления наркотических средств, а также о положительных результатах работы подразделений УМВД России по Омской области по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Информация была размещена на досках объявлений поселения, сайте Ключевского сельского поселения: ключевскоепоселение.рф, и путем распространения листовок населению для привлечения внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности.

ПОБЕДЫ И НАГРАДЫ

За отчетный период в поселении были проведены такие массовые мероприятия, как акции «Лед», «Кража скота», «Авто под угрозой», а также рейды «Купание в неполюженном месте» «Несанкционированная торговля», «Соблюдение санитарных мер». Были организованы совместные рейды с УФССП России по Омской области, обеспечивали безопасность и правопорядок при проведении масштабных мероприятий, связанных с празднованием Масленицы-2022, Дня поселка -2022.

ООПН «Ключевское» неоднократно участвовало и побеждало (восьмой год подряд) в районном конкурсе «Лучшая народная дружина и общественное объединение правоохранительной направленности Омского муниципального района Омской области» 2015–2022 гг.

В качестве подарка объединению администрация Омского района передала средства отличительной символики (жилеты), фонари и переговорные рации, цветной принтер и термосы, жесткие диски, наручные повязки, видеокамеру, рулетку измерительную металлическую, клавиатуру, мышь для компьютера, металлоискатель. Это оборудование во многом облегчает работу и проведение мероприятий ООПН «Ключевское».

Также в 2017–2019 годах ООПН «Ключевское» заняло 3 место в областном конкурсе «Лучшая народная дружина и общественное объединение правоохранительной направленности», а в 2021–2022 году – 2 место в областном конкурсе, за что губернатором Омской области А. Л. Бурковым ООПН «Ключевское» награждено дипломами.

ПРЕДУСМОТРЕНО ПОЩРЕНИЕ

Охрана общественного порядка – дело общее! Если вы активные и неравнодушные люди – вступайте в ряды общественного объединения правоохранительной направленности ООПН «Ключевское»! В состав общественного объединения принимаются граждане Российской Федерации на добровольной основе, достигшие возраста 18 лет.

В общественные объединения не могут быть приняты граждане: имеющие неснятую или непогашенную судимость; в отношении которых осуществляется уголовное преследование; ранее осужденные за умышленные преступления; включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в со-

ответствии с Федеральным законом от 7 августа 2001 года N 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»; в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности; страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом; признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу; подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения; имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

За активное участие в работе общественного объединения правоохранительной направленности «Ключевское» предусмотрены поощрения: благодарственные письма по месту работы или учёбы, а также родителям; объявление благодарности; награждение почётной грамотой; направление рекомендательного письма для поступления на службу или учёбу в учебные заведения правоохранительных органов; иные формы поощрения.

Гражданам, изъявившим желание вступить в добровольную народную дружину, необходимо обратиться в штаб по координации деятельности общественного объединения правоохранительной направленности «Ключевское» по адресу: Омская область, п. Ключи, ул. Березовая, д. 1 в здании администрации в каб. № 6. Дополнительную информацию можно получить по электронной почте: a-ksp@mail.ru или позвонить по тел. 8 (3812) 21-78-76.

КУЛЬТУРНЫЙ УГОЛОК СЕЛА ХАРИНО

БИБЛИОСФЕРА

Библиотека на селе – островок культуры, где формируются духовные интересы и запросы людей. Здесь царит особая атмосфера доброты и понимания.

В марте 1962 года в Харино начала работать библиотека. Её заведующей стала А. Буделева. Сначала в библиотеке было всего 216 читателей, но после беседы с жителями, число желающих посетить учреждение

увеличилось, и читателей стало 615. По инициативе Буделевой в красном уголке фермы раз в неделю труженикам вслух читали газеты, журналы, политическую и художественную литературу.

И ПЕДАГОГ, И ПСИХОЛОГ, И АРТИСТ

Профессия сельского библиотекаря – одна из важных в деревне, ведь представитель этой профессии несет людям культуру и просвещение. Современный сельский библиотекарь – это не только человек, работающий с книгами. Он и артист, и психолог, и педагог, и специалист

в области информационных технологий и даже дизайнер. Пожалуй, библиотекаря по натуре положено быть очень живым, веселым, добрым и увлеченным. Таковой и является Татьяна Леонидовна Тарасова, которая заведует Харинской сельской библиотекой сегодня.

17 января 2014 года Татьяна Леонидовна начала работать в библиотеке и с тех пор всё вокруг неё стало меняться. Она умеет удивлять, выдумывать, любить, искренно сопереживать, быть активной и интересной несмотря ни на что. Она создала уют в библиотеке, где каждая книжка и каждая вещь оказались на своём месте.

Библиотеку с радостью и воодушевлением стали посещать читатели разных возрастов. Здесь и кружки для детей, и клубы по интересам, и просто творческие посиделки. Ежегодно Татьяна Леонидовна участвует в подготовке к митингу вместе с учениками Харинской ООШ. Вместе они поют, читают стихи и танцуют.

В 2015 году к юбилею села, которому исполнилось тогда 270 лет, благодаря неравнодушию и оживлённому интересу Татьяны Леонидовны появилась идея написания очерка о селе. Она проделала значительную работу по сбору материалов: вычитывала литературу и периодические издания, имеющиеся в библиотеке, опрашивала население, организовывала встречи со старожилами. История жизни села была собрана по крупицам,



и в свет вышла книга «Очерки истории села Харино». Её составителями стали Л. С. Счастливых, главный специалист – краевед и Т. Л. Тарасова, и библиотекарь Харинской библиотеки – филиала № 30. Очерки были изданы на средства администрации Ключевского сельского поселения.

В БИБЛИОТЕКЕ – КАК ДОМА

С каждым годом библиотека становится всё ярче и современнее. Летом 2022 года в помещении библиотеки проведен ремонт. За счет средств администрации Ключевского сельского поселения был сделан навесной потолок, установлены светодиодные лампы, а неравно-

душный спонсор А. А. Бекишев установил пластиковые окна.

Татьяна Леонидовна сумела создать библиотеке благоприятный имидж, который вызывает интерес у гостей и читателей. Читатели приходят сюда как в добрый дом, где уютно, тепло, светло и красочно.

Активная жизненная позиция, которую занимает Татьяна Леонидовна, проявляется у нее и в общественной работе. Она – председатель Совета села. Именно поэтому, используя служебное положение, заседания Совета деревни проходят там же – в сельской библиотеке!

Б. Черкасов



С ЮБИЛЕЕМ, ДЕТСКИЙ САД!

ВОСПИТАНИЕ

Что такое счастье?

Счастье – это беззаботное детство. Это чудесная пора, когда всё ново и удивительно. Детство – это островок благополучия в море жизненных коллизий и сложных человеческих отношений, в котором нет зависти, лжи, ненависти, хитрости. Жители этого островка – дети. Они честны и светлы. А мы, взрослые, каждый день оберегаем, ограждаем, заботимся о «маленьком росточке» – хрупкой детской душе.

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

А как же все начиналось?.. Ключи. Долгие годы здание, в котором разместился наш детский сад, пустовало и постепенно стало приходить в упадок, разрушаться, и вот в 2012 году было принято решение о реконструкции исчезающего объекта. В 2013 году объект был реконструирован. Новое здание отдало под детский сад. В солнечном мае 10 лет назад детский сад «Ключевской № 2» открыл двери для своих первых воспитанников.

Историю нашего учреждения и коллектива создавали инициативные сотрудники: заведующие, воспитатели, младшие воспитатели, старшие воспитатели, учителя-логопеды, педагоги-психологи, музыкальные руководители, медицинская сестра, повара, завхоз, прачки, кастаньяши, сторожа. Все мы одна

большая семья. Всем пришлось немало поработать, преодолеть множество трудностей, чтобы достичь успеха и завоевать авторитет.

Сегодня мы, конечно, говорим огромное спасибо тем людям, кто стоял у самых истоков. Это заведующие Р. Л. Васильева, Н. И. Охотникова, инструктор по физической культуре Т. Ф. Григорьева – высококвалифицированные руководители, которые, пройдя большой жизненный и творческий путь, реализовали оптимальные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей дошкольного образовательного учреждения. Это ветераны труда, посвятившие свою жизнь воспитанию подрастающего поколения, – Л. А. Калинина, И. П. Семенова, С. В. Черномаз, Т. Ф. Узунова.

Детский сад – это волшебная страна с необычной атмосферой, наполненная детским смехом, вос-

торгом, удивлением. А для ребенка пребывание в этом чудесном мире детства – незабываемые моменты первых открытий, успехов, достижений и побед. Работать в таком месте может не каждый, а только люди с доброй и открытой душой, заботливым и любящим сердцем, способные любить всех детей одинаково и осознавать ценность и важность любого момента в жизни дошкольников.

ДОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Многое изменилось за прошедшее время. Учреждение приобрело индивидуальность, прошло нелегкий путь повышения качества работы. Хотя у нашего детского сада уже юбилей, мы наш детский сад называем «новым» и, значит, коллектив в нем тоже новый – «молодой»!

Нашим детским садом сегодня руководит Татьяна Владимировна

Кононенко. Ее управленческие и личные качества создают стабильное, успешное и развивающееся в соответствии с современными тенденциями дошкольное учреждение. Коллектив идет в ногу со временем, учится и профессионально растет. В детском саду внедряются современные программы, инновационные технологии. Успешно создаются условия для реализации нового государственного образовательного стандарта, который предъявляет высокие требования к уровню развития творческой личности воспитателя, формирования педагогов нового уровня, образцовых специалистов, легко принимающих и использующих в работе с детьми все новое: ИКТ, проектную, исследовательско-экспериментальную деятельность, здоровьесберегающие технологии.

(Окончание на 10-й странице)



Вот трогательные, искренние строки гимна нашего детского сада: «Детская душа – маленький росточек. Береги его хрупкий стебелёчек. Детские глаза – счастье на Земле, знать важнее всего в творческой судьбе». Эти слова стали своеобразным девизом коллектива, так как наша цель – делать каждый день наших воспитанников счастливым.

У нас юбилей! Пришло время размышлений о достижениях, успехах, планах на будущее. За эти годы детский сад прошел путь становления, творческого поиска, накопления педагогического опыта. Это путь нашей жизни в стенах детского сада. Жизненный путь, наполненный ежедневным кропотливым трудом, заботами. Пережито множество моментов радости и гордости за своих педагогов и воспитанников.

С ЮБИЛЕЕМ, ДЕТСКИЙ САД!

(Окончание.
Начало на 9-й странице)

Основная задача в дошкольном учреждении – обеспечение полноценного развития ребенка, психологического благополучия и эмоционального комфорта. Каждый ребенок в детском саду имеет право на признание его как личности. Каждый ребенок здесь находит баланс любви, уважения и требовательности. Им восторгаются, им дорожат, в него верят. Каким вырастет человек? Что принесет он в этот мир? Как научить ребенка увидеть красоту мира проникновенно и светло? Это зависит от нас, педагогического коллектива.

Так какие же мы, педагоги нашего «дома» – детского сада «Ключевской № 2»?

Несущие стены в «доме» – детском саду – это слаженный педагогический коллектив, работающий над повышением своей профессиональной педагогической компетентности, умеющий использовать инновации в своей работе, обеспеченный современной развивающей техникой. Коллектив, создающий развивающее пространство, направленное на воспитание свободной, творчески раскрепощенной личности. Ежегодно педагоги повышают свое мастерство: проходят аттестацию, повышают квалификацию, участвуют в семинарских занятиях и методических объединениях.

Образовательный процесс осуществляется по двум режимам в каждой возрастной группе: с учетом теплого и холодного периодов года.

Созданы все условия для разноскоростного развития детей от 1,5 до 7 лет. Развивающая среда в учреждении выступает не только условием творческого саморазвития личности ребенка, фактором оздоровления, но и показателем профессионализма педагогов.

Все компоненты развивающей предметной среды детского сада включают оптимальные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей.

Создана современная информационно-техническая база: компьютеры, музыкальный центр, магнитофоны, аудиоматериалы для работы с детьми и педагогами. Одной из приоритетных сфер системы образования нового поколения, реализуемой в детском саду, стало предоставление дополнительных образовательных услуг. У нас действуют три кружка здоровьесберегающей, экологической направленности, а также по подготовке детей к школьному обучению.

Благодаря государственной программе «Доступная среда» в нашей образовательной организации созданы необходимые условия для равного, безбарьерного доступа к качественному дошкольному образованию детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья.

ИГРА ДЛЯ СЧАСТЬЯ И РАЗВИТИЯ

Детский сад – это неповторимый мир детства. Невозможно представить детство без игры. Она необходима ребенку для счастья, его здоровья и полноценного развития.

В нашем саду работает комбинированная группа, в которой дети учатся правильно говорить. Многие из них испытывают чувство неуверенности в себе, комплексуют, переживают. Игра, используемая в нужный момент учителем-логопедом Л. Л. Калединой, позволяет ребенку в полной мере раскрыться. У малыша появляется желание

и стремление познать нечто новое и неизведанное. Живой, неподдельный огонек, загорающий в глазах детей – стимул для дальнейшей педагогической деятельности. Ежедневная кропотливая работа по преодолению речевых недостатков даёт свои плоды. И, как результат – красивая правильная речь воспитанников и искренняя благодарность родителей!

Все наиболее значимые победы в педагогической деятельности достигаются благодаря продуктивному сотрудничеству и взаимопониманию коллег. За годы работы в детском саду сформировался коллектив единомышленников, которые помогают детям познавать новое, учат видеть прекрасное и удивительное, укрепляют здоровье.

ЛЮДИ ТВОРЧЕСКИЕ И УВЛЕЧЕННЫЕ

Здесь трудятся просто хорошие люди, которые бережно охраняют хрупкий мир детства, заботятся и стараются найти индивидуальный подход ко всем воспитанникам. На протяжении многих лет в дошкольном учреждении работают замечательные педагоги, которые изо дня в день дарят свою теплоту и нежность дошколятам: С. Н. Сулова, Л. И. Гудова, Т. Г. Зарубина, Е. В. Штейнке, С. В. Шонгина, А. Б. Тошак, И. В. Сизова, М. А. Романенко, музыкальный руководитель И. П. Семёнова.

Все эти люди – энтузиасты, обладающие большим творческим потенциалом, пользующиеся большим авторитетом среди детей, родителей и коллег Омского района.

Радует нас и молодая смена. В наш коллектив пришли грамотные, эрудированные, любящие детей молодые специалисты Н. В. Хохлова и А. В. Жарич.

Все педагоги детского сада – люди творческие и увлеченные. Выдумки и фантазии педагогам не занимать! Каждый работник детского сада – артист, художник, мастер на все руки. Им присущи добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность. В коллективе сложились благоприятная психологическая обстановка, творческий подъем, атмосфера дружбы и взаимовыручки. Более опытные педагоги делятся секретами профессии с молодыми специалистами, налажено наставничество, система обмена педагогическим опытом.

В течение десяти лет восемь педагогов из нашего детского сада становились победителями во Всероссийском сетевом конкурсе профессионального мастерства работников образования «Мастерство без границ», в «Рождественских чтениях», Всероссийской конференции «Педагогические секреты», городских этических чтениях «Нравственность и духовность в развитии общества», во Всероссийской олимпиаде руководителей и педагогов дошкольных образовательных организаций «Особенности работы учителя-логопеда в дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС» (в рамках научно-практической конференции «Реализация ФГОС дошкольного образования» по направлению «Дошкольное образование»). Творческий опыт педагогов публикуется на страницах федеральных журналов (Л. Л. Калединой).

Одна из важнейших задач в нашем детском саду – организация инновационной деятельности. Овладев современными информационными технологиями, педагоги создают оригинальные продукты в виде презентаций отдельных тем, дидактических продуктов нового поколения, которые обогатили методический кабинет детского сада и активно применяются в образовательном процессе. В качестве

учебных компьютерных материалов в нашем учреждении используются иллюстрационные, анимационные и видеоматериалы. Эта работа ведется под руководством старшего воспитателя Е. А. Киршиной, благодаря которой многие годы наши педагоги оттачивали свое профессиональное мастерство, внедряли инновации, обобщали педагогический опыт работы.

Наши педагоги не только успешно применяют новые технологии, но и делятся опытом на откры-

тых мероприятиях, педагогических советах, региональных, муниципальных конкурсах и методических объединениях.

Таким образом, педагогический коллектив детского сада «Ключевской № 2» наполняет повседневную жизнь детей интересными делами, идеями, включает каждого ребенка в содержательную деятельность, способствует реализации интересов и жизненной активности. Организуя деятельность детей, воспитатели развивают у каждого ребенка стремление к проявлению инициативы, самостоятельности, к поиску разумного и достойного выхода из различных жизненных ситуаций.



Основой для взаимообогащения педагогов, родителей и детей стал праздник. Это яркое событие в жизни ребенка, наполненное необычными и радостными впечатлениями. Любой праздник, проведенный в детском саду «Ключевской № 2», имеет глубинный смысл и посвящается важным и значимым событиям общественной жизни. В детском саду проходят поэтические, музыкальные творческие вечера, спортивные состязания, семейные, экологические праздники и акции. Такие праздничные мероприятия, как «День Победы», «А на Святки пришли колядки», «Пасха – праздник праздников», «Осенний праздник» стали традиционными.

Рядом с педагогами трудятся прекрасные специалисты, мастера своего дела: старшая медсестра Л. А. Калинина, заведующая хозяйством Л. И. Положенцева, машинист по стирке и ремонту одежды С. В. Черномаз, повара И. Г. Синькова и Е. Н. Куликова, кухонные рабочие Т. В. Трифонова, М. И. Пономарева, рабочий по обслуживанию здания А. А. Нефёдов и наши сторожа В. А. Григорьев, В. И. Черномаз, Н. В. Хвощевская. Вторыми мамами стали для ребят младшие воспитатели Н. В. Сафонова, Н. Ю. Щукина, О. О. Немцова, О. А. Андрецова, Н. В. Пудова, О. А. Козинкина, Т. Ф. Узунова, Л. Н. Мальченкова. Благодаря их стараниям детский сад встречает воспитанников свежестью, чистотой, вкусными ароматами из кухни, которые каждого посетителя нашего учреждения возвращают в неповторимую атмосферу детства.

Детский сад «Ключевской № 2» в 2015 году занял 1 место в конкурсе «Территория образцового содержания». А в 2016 году учреждение признано победителем в конкурсе «Лучший двор» среди образовательных учреждений. Конкурс проводил благотворительный фонд «Мечте навстречу».

ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ

Наш любимый детский сад занимает достойное место в системе общественных связей. Коллектив активно сотрудничает с библиотекой поселка, Домом культуры,

развития своих воспитанников. В детском саду большое внимание уделяется здоровью детей. Холлы детского сада имеют не только высокохудожественное эстетическое оформление, но и отражают содержание работы по участию в конкурсах. Ведется работа по изучению истории поселка Ключи – малой Родины воспитанников ДОУ и их родителей.

Любой, побывавший в детском саду, искренне говорит: «Как у вас красиво!» Вот такой наш детский сад, наш мир. Главная задача в нашей работе, нашей «стройке» – помочь детям стать успешными, творческими, прекрасными строителями, строителями себя. И пусть многие обстоятельства зачастую зависят не только от педагогов, но очень хочется верить, что каждый «кирпичик», вложенный нашим большим и дружным коллективом, станет очень нужным, необходимым.

Маленькие человечки приходят в детский сад, познают окружающий мир через игры и общение со своими сверстниками и мудрыми воспитателями. Вечером они ворвутся в распахнутые объятия родительских рук и будут всю дорогу до самого дома рассказывать о приключениях прошедшего дня. А завтра снова пойдут в детский сад, чтобы продолжить открывать для себя мир, полный загадок и тайн. И это детский сад «Ключевской № 2»!

Поэтому в наш юбилей, в этот прекрасный весенний день, звучат теперь знакомые вам трогательные, искренние строки нашего гимна:

*Детская душа –
маленький росточек,
Береги его хрупкий
стебелечек.
Детские глаза –
счастье на Земле,
Знать важнее всего
в творческой судьбе!*

Пожелаем же нашему детскому саду успехов, удач и благополучия еще на многие-многое годы!

Ответственный за выпуск
А. В. Тымань